
Quant. Unid. Código Texto breve material
1 FL 1676998 PAPEL MYPEL SUPER 0.2MM.
3 JG 1669939 ANEL O NBR 72.75X1.78MM 70 SHORE A
4 M 1615046 ESPAGUETE FLEXIL-A CLASSE H 1MM
3 M 1615047 ESPAGUETE ISOLANTE 2MM CL. H 130GC VM
4 M 1636280 ESPAGUETE ISOLANTE OLEADO MEDINDO 1MM.

31 M 1676107 LIXA EM FITA LARGURA 50 MM. GRANA 80.
1,270 M 1615451 TUBO COBRE CA122 MALEAVEL 6MMX1.00MM

2 PC 1668617 ACOPLAMENTO HASTE COM REGULADOR
1 PC 1665741 ALAVANCA CHAVE CAMPO FUMACA

30 PC 1665762 ANEL BORRACHA POS 144 DISJUNTOR DCF-110
3 PC 1665764 ANEL BORRACHA POS 171 DISJUNTOR DCF-110

12 PC 1670051 ANEL DE ACO MEDINDO 15 X 6MM.
1 PC 1670034 ANEL DE VEDACAO MEDINDO 120 X 46MM.
3 PC 1669912 ANEL DE VEDACAO MEDINDO 145120 X 32.
4 PC 1669915 ANEL DE VEDACAO MEDINDO 2313 X 11MM.
2 PC 1670036 ANEL DE VEDACAO MEDINDO 30 X 47 X 10MM.
6 PC 1669918 ANEL DE VEDACAO MEDINDO 3551 X 20MM.
2 PC 1669969 ANEL ELASTICO 72 MM.
4 PC 1670067 ANEL VEDACAO BORRACHA 74/86X6MM
9 PC 1671340 ARRUELA CUNHA M12 ACO OLEA DIN 434
2 PC 1671343 ARRUELA CUNHA M20 ACO OLEA DIN 434
4 PC 1609199 ARRUELA LISA ACO 2POL OLEA ANSI B

16 PC 1609212 ARRUELA LISA ACO 3/4POL GE ANSI B
12 PC 1671344 ARRUELA LISA ACO M16 OLEA DIN 125

120 PC 1671331 ARRUELA LISA ACO M18 OLEA DIN 126
66 PC 1671298 ARRUELA LISA FERRO 1/1/16

135 PC 1671332 ARRUELA LISA FERRO 20X42X1/8
66 PC 1660719 ARRUELA LISA PLANA 30MMX2MM
11 PC 1671305 ARRUELA PRESS ACO 1.1/4POL OLEA ANSI B
6 PC 1609285 ARRUELA PRESS ACO 1POL OLEA ANSI B

842 PC 1671306 ARRUELA PRESS ACO 5/8POL GE ANSI B
51 PC 1609284 ARRUELA PRESS ACO 7/8POL OLEA ANSI B
52 PC 1671310 ARRUELA PRESS ACO M10 BC DIN 127B
2 PC 1671309 ARRUELA PRESS ACO M14 BC DIN 127B

100 PC 1671299 ARRUELA PRESS ACO M22 GE DIN 7980
98 PC 1609198 ARRUELA PRESS ACO M24 GE DIN 127B
50 PC 1671311 ARRUELA PRESSAO DUPLA ACO BICR M18

350 PC 1671333 ARRUELA QUADR 16MM OLEA DIN 436
29 PC 1671336 ARRUELA SEGURANCA ACO M22

104 PC 1671337 ARRUELA SEGURANCA ACO SEXTAVADA M12
470 PC 1671338 ARRUELA SEGURANCA ACO SEXTAVADA M14
140 PC 1671339 ARRUELA SEGURANCA ACO SEXTAVADA M20
114 PC 1671351 ARRUELA SEXTAVADA TRAVA 3/4"
47 PC 1671346 ARRUELA TRAVA ROL MB 12 SKF
61 PC 1644847 ARRUELA TRAVA ROL MB 14 SKF

382 PC 1671347 ARRUELA TRAVA ROL MB 18 SKF
100 PC 1671349 ARRUELA TRAVA ROL MB 8 SKF

1 PC 1665797 BARRA LIGACAO CAMARA DISJUNTOR US FRANCA
3 PC 1600297 BOBINA 220V LX1-DB6M6 TELEMECANIQUE
1 PC 1600285 BOBINA CONT 3TB40 A 44 220VAC
3 PC 1676091 BRONZE GRAF. BARRA OCA 3/4"X1.1/4"X150MM
4 PC 1676092 BRONZE GRAF. BARRA OCA 5/8"X1.1/2"X150MM
7 PC 1673035 BRONZE GRAF. BARRA REDONDA 1.1/2 X150MM
7 PC 1673033 BRONZE GRAF. BARRA REDONDA 5/8"X150MM
6 PC 1676090 BRONZE GRAFITADO BARRA OCA 12X 1 X150MM
8 PC 1673036 BRONZE GRAFITADO BARRA REDONDA 2"X150MM
1 PC 1666233 CAMARA AR SIMPLES DISJUNTOR DCF-110
2 PC 1666229 CAMARA EXTINCAO SIMPLES PARA DISJUNTOR

17 PC 1609351 CHUMBADOR EXP URX 34X5POL GE
12 PC 1609339 CHUMBADOR EXP URX 38X3POL GE
12 PC 1609345 CHUMBADOR EXP URX 58X4.516POL GE
1 PC 1600978 CONTATOR TELEMECANIQUE CA3-DK22FW

14 PC 1620101 CONTRA PORCA DE FERRO GALVANIZADO 3/4"
84 PC 1670447 CONTRA PORCA DE FERRO GALVANIZADO DE 1".
3 PC 1603091 COTOVELO FERRO 90GR 1/4BSP 150LBS
1 PC 1603114 COTOVELO FERRO 90GR 2BSP 150LBS
3 PC 1674373 CURVA ACO 304L 90GR S/C 2POL BIS
1 PC 1674372 CURVA ACO 316L 90GR C/C 4POL BIS

26 PC 1668766 CURVA ACO 90GR 1.1/4
7 PC 1636990 CURVA ACO A234 45GR S/C 6POL BIS
4 PC 1603337 CURVA ACO A234 90GR S/C 3POL BIS
3 PC 1603338 CURVA ACO A234 90GR S/C 3POL BIS
3 PC 1603306 CURVA ACO A234 90GR S/C 6POL BIS
4 PC 1665065 CURVA ACO A403 45GR S/C 3POL BIS
4 PC 1603304 CURVA ASTM A234 SC 45GR RC SCH40 6"

11 PC 1632149 CURVA ASTM A234 SC 90GR RL SCH40 1/2"
6 PC 1668762 CURVA FERRO 2.1/2"X90GR
4 PC 1669577 CURVA INOX SC 45GR SCH40S 4
1 PC 1665064 CURVA RC 90GR INOX 304L SCH40S 3 SOLDA
1 PC 1668782 ENFATE RAPIDO 1 ACO CARBONO ALAVANCA
3 PC 1647504 ESCOVA CIRCULAR ONDULADA 200X25X0,40
2 PC 1675725 ESPIGAO PARA FEIXE DE MOLA ONIBUS
5 PC 751404 FILTRO AUTO PH2883 FRAM

10 PC 1668796 FLANGE ACO 1020 CEGO 10POL 150LBS
4 PC 1603556 FLANGE ACO A181 SOBREP 3POL 150LBS
4 PC 1668798 FLANGE DE FERRO DE 6.3/4 X 11 .



2 PC 1668817 FLANGE EM FERRO GALVANIZADO  115MM
6 PC 1668813 FLANGE MEDINDO 285 X 133 X 19MM.

15 PC 930577 GAXETA LAB L-1 76.2X120.65X18.26MM
2 PC 1662525 GLOBO DE VIDRO NR. 685227
2 PC 1671371 GRAMPO PARA FIM DE LINHA.

62 PC 1601602 ISOLADOR EM PORCELANA 15 KV REF. 6ESUL.
1 PC 1603985 LUVA RED FE MAL 2X1 BSP 150LBS

10 PC 1675183 MOLA ESPIRAL ACO 12 X 31.5MM COMPRIMENTO
1 PC 1675189 MOLA ESPIRAL ACO 47 X 200MM COMPRIMENTO

14 PC 1604327 NIPLE FERRO DUPLO 1/4BSP 290LBS
1 PC 1604338 NIPLE FERRO DUPLO 2BSP 290LBS
2 PC 1604341 NIPLE FERRO DUPLO 3BSP 290LBS

22 PC 1621507 PARAFUSO AA ESC FEND ACO 3.5X20MM GE
3 PC 1671497 PARAFUSO ACO BOLEADA 3/4UNCX 9

28 PC 1609913 PARAFUSO ACO FRANCES 1/4UNC24X1.1/2 RP
4 PC 1610163 PARAFUSO ALL CIL ACO 3/16X1POL UNC

20 PC 1671492 PARAFUSO ALL CIL ACO 5/8X1.3/8POL UNC
5 PC 1660768 PARAFUSO ALL CIL ACO M10X30MM METR

10 PC 1610072 PARAFUSO ALL CIL ACO M12X25MM METR
15 PC 1610104 PARAFUSO ALL CIL ACO M14X60MM METR
31 PC 1610110 PARAFUSO ALL CIL ACO M16X40MM METR
8 PC 1610123 PARAFUSO ALL CIL ACO M18X40MM METR

93 PC 1610124 PARAFUSO ALL CIL ACO M18X50MM METR
120 PC 1610125 PARAFUSO ALL CIL ACO M18X55MM METR
24 PC 1610127 PARAFUSO ALL CIL ACO M18X70MM METR
50 PC 1610129 PARAFUSO ALL CIL ACO M20X40MM METR
2 PC 1610133 PARAFUSO ALL CIL ACO M20X50MM METR
3 PC 1610037 PARAFUSO ALL CIL ACO M8X50MM METR

38 PC 1610130 PARAFUSO ALL CIL INOX M20X40MM METR
12 PC 1610024 PARAFUSO ALL CIL INOX M8X20MM METR
10 PC 1610227 PARAFUSO ALL ESC ACO M16X70MM METR
15 PC 1621747 PARAFUSO ALL ESC ACO M20X80MM METR
34 PC 1671494 PARAFUSO ATAR RED FEND ACO 2.5X17MM
15 PC 1671531 PARAFUSO CHUMBADOR M24X320 COM GARRA
14 PC 1609912 PARAFUSO CIL FEND ACO M3X10MM METR
25 PC 1621543 PARAFUSO CIL FEND ACO M3X8MM METR
12 PC 1621546 PARAFUSO CIL FEND ACO M4X16MM
7 PC 1621549 PARAFUSO CIL FEND ACO M4X30MM METR

215 PC 1609854 PARAFUSO ESC FEND ACO 1/4X1POL UNC
393 PC 1621449 PARAFUSO ESC FEND ACO 3/16X1/2POL UNC
20 PC 1671524 PARAFUSO ESC FEND ACO 3/4X1.3/8POL UNC
49 PC 1609867 PARAFUSO ESC FEND ACO 3/8X1POL UNC
25 PC 1609864 PARAFUSO ESC FEND ACO 5/16X2POL UNC

121 PC 1654418 PARAFUSO ESC FEND ACO M10X25MM METR
40 PC 1609855 PARAFUSO ESC FEND LATAO 1/4X1POL

168 PC 1609840 PARAFUSO ESC FEND LATAO 5/32X1POL
20 PC 1609932 PARAFUSO FRANCES ACO 1/2X4POL BSW
4 PC 1609934 PARAFUSO FRANCES ACO 1/2X6POL BSW

91 PC 1610240 PARAFUSO FRANCES ACO 1/4X1.1/2POL UNC
8 PC 1610244 PARAFUSO FRANCES ACO 1/4X3POL UNC

52 PC 1609918 PARAFUSO FRANCES ACO 5/16X1.1/2POL UNC
2 PC 1671475 PARAFUSO FRANCES ACO 5/16X2.1/4POL UNC

503 PC 1671481 PARAFUSO LT CIL SEX INT M8X1.25X16 RC
68 PC 1621442 PARAFUSO RED FEND ACO 3/16X1POL UNC
6 PC 1644869 PARAFUSO RED FEND ACO 3/16X2.1/2POL UNC

93 PC 1609807 PARAFUSO RED FEND LAT 1/4X1POL UNC
26 PC 1609797 PARAFUSO RED FEND LAT 3/16X3POL UNC
33 PC 1609810 PARAFUSO RED FEND LATAO 1/4X1.1/2POL
52 PC 1614692 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/2POL BSW RT

114 PC 1614691 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/4POL BSW RT
34 PC 1621297 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.3/4POL BSW RT
14 PC 1614690 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1POL BSW RT
99 PC 1659376 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1POL UNC RT
8 PC 1609705 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2POL BSW RP

87 PC 1659375 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2POL BSW RP
10 PC 1614699 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X4POL BSW RP
18 PC 1671435 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X5/8POL BSW RT
14 PC 1660798 PARAFUSO SEXT ACO 1/4X1.1/2POL UNC RP
34 PC 1671424 PARAFUSO SEXT ACO 1/4X1.1/2POL UNF RP
1 PC 1621216 PARAFUSO SEXT ACO 3/16X1POL UNC RT

144 PC 1664174 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X1.1/2POL UNC RT
12 PC 1671451 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X1.3/8POL UNC RT
5 PC 1614715 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X2.1/2POL UNC RP

21 PC 1614717 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X3.1/2POL UNC RP
8 PC 1614719 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X4.1/2POL UNC RP

10 PC 1614718 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X4POL UNC RP
3 PC 1609740 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X5POL UNC RP

57 PC 1614685 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X4POL UNC RP
18 PC 1660740 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X6POL UNC RP
59 PC 1621240 PARAFUSO SEXT ACO 5/16X1.1/2POL UNC RP

137 PC 1671426 PARAFUSO SEXT ACO 5/16X1.1/8POL UNC RT
97 PC 1621245 PARAFUSO SEXT ACO 5/16X2POL UNC RP
8 PC 1614704 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.1/2POL UNC RT

10 PC 1609720 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X2.1/4POL UNC RP
5 PC 1609718 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X2POL UNC RP
7 PC 1614709 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X3.1/2POL UNC RP

27 PC 1671432 PARAFUSO SEXT ACO 7/16X2.1/2POL UNC RT



86 PC 1609697 PARAFUSO SEXT ACO 7/16X3.1/2POL UNC RP
29 PC 1609699 PARAFUSO SEXT ACO 7/16X5POL UNC RP

153 PC 1609457 PARAFUSO SEXT ACO M10X30MM METR RT
97 PC 1671380 PARAFUSO SEXT ACO M10X40MM METR RT
55 PC 1609470 PARAFUSO SEXT ACO M10X50MM METR RT
14 PC 1609472 PARAFUSO SEXT ACO M10X60MM METR RT
1 PC 1609491 PARAFUSO SEXT ACO M12X30MM METR RT

14 PC 1609495 PARAFUSO SEXT ACO M12X35MM METR RT
106 PC 1660732 PARAFUSO SEXT ACO M12X60MM METR RP
25 PC 1609536 PARAFUSO SEXT ACO M14X60MM METR RT
35 PC 1609541 PARAFUSO SEXT ACO M16X25MM METR RT
17 PC 1609546 PARAFUSO SEXT ACO M16X40MM METR RT
15 PC 1609570 PARAFUSO SEXT ACO M18X50MM METR RT
21 PC 1609571 PARAFUSO SEXT ACO M18X60MM METR RT
2 PC 1609598 PARAFUSO SEXT ACO M20X140MM METR RP

11 PC 1609584 PARAFUSO SEXT ACO M20X50MM METR RT
159 PC 1671408 PARAFUSO SEXT ACO M20X60MM METR RP

5 PC 1609592 PARAFUSO SEXT ACO M20X80MM METR RP
3 PC 1621176 PARAFUSO SEXT ACO M20X80MM METR RP
2 PC 1609622 PARAFUSO SEXT ACO M24X160MM METR RP

14 PC 1609612 PARAFUSO SEXT ACO M24X60MM METR RT
3 PC 1664195 PARAFUSO SEXT AUT BROC 5/16X4POL
1 PC 1609458 PARAFUSO SEXT INOX M10X30MM METR RT

78 PC 1609466 PARAFUSO SEXT INOX M10X40MM METR RT
42 PC 1609476 PARAFUSO SEXT INOX M10X70MM METR RT
44 PC 1675543 PARAFUSO SEXT LAT 1/2X1.1/4POL BSW RT

148 PC 1609656 PARAFUSO SEXT LAT 5/16X3/4POL UNC RT
21 PC 1644923 PORCA QUAD ACO 5/16X18FPP OLE
5 PC 1676751 PORCA SEXT ACO 1.1/2X6FPP UNC OLE

48 PC 1676760 PORCA SEXT ACO 1/2X20FPP UNF OLE
37 PC 1616061 PORCA SEXT ACO 3/8X16FPP UNC OLE
9 PC 1616077 PORCA SEXT ACO 5/8X18FPP UNF OLE

34 PC 1616063 PORCA SEXT ACO 7/16X14FPP UNC OLE
50 PC 1671542 PORCA SEXT ACO 7/16X20FPP UNF GE
58 PC 1616084 PORCA SEXT ACO M10X1MM METR OLE
29 PC 1616086 PORCA SEXT ACO M12X1.5MM METR OLE
25 PC 1621924 PORCA SEXT ACO M16X2MM METR BIC
25 PC 1671543 PORCA SEXT ACO M18X2.5MM METR GE

150 PC 1616096 PORCA SEXT ACO M20X2.5MM METR OLE
150 PC 1644919 PORCA SEXT ACO M3X0.5MM METR BIC
48 PC 1616083 PORCA SEXT ACO M8X1.25MM METR BIC
14 PC 1616112 PORCA SEXT CAST ACO M18X1.5 METR OLEA
43 PC 1621992 PORCA SEXT INOX 7/8X9FPP UNC PASS

264 PC 1610329 PORCA SEXT INOX M10X1.5MM METR PASS
15 PC 1610333 PORCA SEXT INOX M20X2.5MM METR PASS
24 PC 1610328 PORCA SEXT INOX M8X1.25MM METR PASS
2 PC 1675265 PORTA AGULHAS VON ARX TP 48 3MM 504.48

10 PC 1672509 PRISIONEIRO EM ACO BICROMATIZADO 5/8 X4
3 PC 1618900 REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X20W

157 PC 1671582 REBITE DE COBRE CABECA REDONDA 1/8"X1/4"
62 PC 1671572 REBITE FERRO CAB. REDONDA 3/16"X1.1/4"

2,500 PC 1610442 REBITE POP ALUMINIO 3.17X6.35MM
4 PC 1680875 RECEPTACULO PARA LAMPADA ROSCA E-14.
2 PC 1669102 RETENTOR REF N00223 BARIONKAR
4 PC 1604752 RETENTOR VD 50X75X12MM R5
4 PC 1681152 RETENTOR VED 60X85.1X12.7MM BR
2 PC 1672641 RETENTRO N 00505 PARA BOMBA DE GASOLINA
8 PC 1608191 ROLAMENTO ATC ESF 1210 TVH
2 PC 1608305 ROLAMENTO ATC ROL 22214 E
1 PC 1608120 ROLAMENTO CONT ANG ESF 3206 BTNG
2 PC 1608170 ROLAMENTO CONT ANG ESF 7312 B
1 PC 1607902 ROLAMENTO FIX ESFER 609 2RS1
4 PC 1607951 ROLAMENTO FIX ESFER 6201 2Z
4 PC 1607954 ROLAMENTO FIX ESFER 6202 2RS1
4 PC 1607958 ROLAMENTO FIX ESFER 6203 Z C3
2 PC 1607971 ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2RS1
2 PC 1608042 ROLAMENTO FIX ESFER 6314 2Z
1 PC 1672726 ROTOR OMC G3R 5/8" PARA MOTOR POPA 40HP

47 PC 1668301 SEPARADOR MADEIRA GERADOR UHE FUMACA
1 PC 707402 SERVOVALVULA HIDR 16L/MIN 350BAR 450MA
8 PC 1669148 TE DE REDUCAO REF. 130 R DE 3/8 X 1/4 .

10 PC 1669140 TE N-14 PARA AR COMPRIMIDO
5 PC 1619526 TE RED FERRO 1.1/2X1 BSP 150LBS

18 PC 1670869 TIRANTE ACO DM 1" UNC-8X161/2 COM PORCAS
7 PC 1670870 TIRANTE EM ACO DM 1" UNC-8X9" COM PORCAS
2 PC 1126456 TRANSMISSOR PRESSAO 0 A 300MMCA
2 PC 1668541 TUBO EMENDA CABO LINHA 43 X 27 X 690MM
6 PC 1669227 UNIAO ACO UMA 28XM33X2 ERMETO
9 PC 1637492 UNIAO FER GALV. C/COT ASSENTO FER 1/4
9 PC 1669208 UNIAO NR. 14 PARA AR COMRIMIDO.
1 PC 1668588 VALVULA AREACAO DISJUNTOR DCF 110
1 PC 1615473 VALVULA ESF 2V PL TRI 1/2POL 10PSI
1 PC 1613809 VALVULA GAVETA 2.1/2POL 125LBS
1 PC 1613804 VALVULA GAVETA FF 6 125LBS
1 PC 1668587 VALVULA SERVO MOTOR DISJUNTOR DCF-110

0,450 KG 1671584 "REBITE EM FERRO CABECA REDONDA 1/4""X1"
0,900 KG 1610648 ACO AISI 304 BARRA REDONDA 25MM



1,600 KG 1641613 ARAME AWS-A-5-2 DM 1/16 X 1000MM
24,840 KG 1673005 BARRA CHATA ALUMINIO 3X75MM
2,000 KG 1673020 BARRA OCA TM23 66.67X41.27MM
3,100 KG 1610574 BARRA RED 101020 12.7MM

33,150 KG 1672969 BARRA SEXT AISI 304 32MM
5,500 KG 1672959 BARRA SEXT SAE 1050 15.87MM

29,880 KG 1610617 BARRA SEXT SAE 1050 22.22MM
41,840 KG 1610618 BARRA SEXT SAE 1050 26MM
1,320 KG 1664537 COBRE EM BARRA REDONDA DM 3/8 X 1 M.
1,720 KG 1667128 FIO MAGNETICO ESMALTADO N. N.18
1,310 KG 1618607 FIO MAGNETICO ESMALTADO N. N.40
0,700 KG 1630495 FIO MAGNETICO ESMALTADO N.42.

12,980 KG 1669617 GAXETA AMIANTO GRAFITADA 3/4" FIO CHUMBO
12,700 KG 1676564 GAXETA DE AMIANTO REF.1001
23,840 KG 1603786 GAXETA SINTET GRAFITE 19.05MM QUAD
1,590 KG 1610895 LATAO CHAPA DE 0.50MM 50X50CM
0,700 KG 1610894 LATAO CHAPA M. DURO ASTM-B36 200X0.20MM
1,240 KG 1661625 PERFIL ALUMINO 20X20X2MM
2,100 KG 1650649 PERFIL GALVANIZADO SRS650 38X38MM
3,200 KG 1664534 PERFIL U ALUMINIO 6063T5 3,17MM
0,200 KG 1673096 SOLDA FORTE ESPESSURA 1 POS. 48. .
0,520 KG 1658332 TARUGO REDONDO EM TVE DM 30 MM.

26,980 KG 1669180 TUBO ALUMINIO 37X50MM
5,250 KG 1674694 TUBO COBRE RECOZIDO SC 25,4/22,4X1,5MM

36,600 KG 1669693 TUBO COBRE TREFILADO SC 20/21X0,5MM
4,820 KG 1669169 TUBO COBRE TREFILADO SC 30/25X2.5MM
0,600 KG 1673063 ZINCO EM BARRA.


